



30.11.2023 - 10:02 Uhr

Une révolution horlogère: La Manero Peripheral Perpetual Calendar de Carl F. Bucherer



FOR ENGLISH, PLEASE FIND THE PRESS RELEASE ATTACHED

UNE RÉVOLUTION HORLOGÈRE QUI FERA DATE POUR LES GÉNÉRATIONS FUTURES: LA MANERO PERIPHERAL PERPETUAL CALENDAR, EXACTE JUSQU'AU SIÈCLE PROCHAIN, SERA LE COMPAGNON INÉBRANLABLE DE VOTRE VOYAGE DANS LE TEMPS.

UNE RÉVOLUTION HORLOGÈRE QUI FERA DATE POUR LES GÉNÉRATIONS FUTURES: LA MANERO PERIPHERAL PERPETUAL CALENDAR, EXACTE JUSQU'AU SIÈCLE PROCHAIN, SERA LE COMPAGNON INÉBRANLABLE DE VOTRE VOYAGE DANS LE TEMPS.

Des modèles singuliers dans un style blocs de couleurs au boîtier en or rose 18 carats composent une esthétique idéale pour les modes de vie citadins d'aujourd'hui. Ils abritent un mouvement d'une précision inimaginable associant, pour la première fois, un quantième perpétuel, un affichage de la phase de lune et un mécanisme de remontage périphérique automatique. Avec leur recto captivant et leur vue entièrement dégagée sur le mouvement à travers le fond de boîtier, grâce à la technologie périphérique signature de CFB, ces garde-temps trouvent l'équilibre entre un style moderne et un savoir-faire exemplaire.

La Manero Peripheral Perpetual Calendar est une prouesse éblouissante d'ingénierie mécanique horlogère, affichant l'année bissextile, la date, le jour, le mois et la phase de lune dans un petit guichet et quatre sous-cadrans. Sa complication signature, dont la montre tire son nom, signifie qu'elle peut afficher correctement la date pendant des décennies, sans que le porteur n'ait à apporter la moindre correction entre les mois de longueur différente.

Tenant compte de chaque année bissextile, le garde-temps conservera un affichage exact jusqu'en 2100. Un léger ajustement sera alors nécessaire, après quoi, il ne faudra intervenir sur le réglage qu'une fois par siècle. Ce garde-temps tire une force inégalée de son mouvement, qui en fera le compagnon privilégié de son porteur toute sa vie durant. Présent à chacun des grands événements de sa vie, il s'imprègnera de ces instants personnels marquants pour devenir, un jour, un trésor familial transmis de génération en génération.

Un raffinement d'une grande profondeur

La précision de la Manero Peripheral Perpetual Calendar est soulignée par la complication de la phase de lune, un remarquable chef-d'œuvre de savoir-faire à elle seule. Elle se compose de lunes hémisphériques en or rose gravées à la main sur aventurine.

Le modèle présente une dernière complication: un mécanisme de remontage automatique périphérique. Intégrant une masse oscillante bidirectionnelle guidée par trois roulements à billes en céramique pour supprimer les frottements, eux-mêmes montés dans des supports résistants aux chocs, ce système offre une vue parfaitement dégagée sur le mouvement depuis le fond de boîtier. C'est l'une des technologies périphériques signature de CFB. Réunissant tous ces composants et doté d'une impressionnante réserve de marche de 55 heures, le calibre CFB A2055 incarne tout le raffinement horloger de Carl F. Bucherer.

Un style inimitable

Le mouvement se pare d'un habillage aux couleurs affirmées, qui clament leur assurance naturelle et leur style inimitable. Disponible en noir, en vert et en taupe, la Manero Peripheral Perpetual Calendar est l'incarnation de la famille de produits Manero, créée pour ceux qui vivent dans les villes palpitantes les plus en vue. Une version d'un rose saisissant est également disponible exclusivement auprès de Bucherer 1888, en édition limitée à huit pièces seulement.

Chaque Manero Peripheral Perpetual Calendar présente un cadran à finition brossé-soleil en son centre et une zone des index en opaline, terminé par des index plaqués or rose de forme dauphine et assortis au boîtier. Les cadrans sont assortis à la couleur des bracelets en cuir de veau, à texture «Voie Lactée», système de changement rapide et boucle déployante ardillon en or rose 18 carats. Ces créations représentent la passion de CFB pour la mode et la couleur – elles soulignent l'intérêt grandissant que suscite la marque dans son évolution au-delà des traditions et des conventions de la Haute Horlogerie.

#ExploringTime

Faits et chiffres: Manero Peripheral Perpetual Calendar

Références: 00.10916.03.33.01 (noir), 00.10916.03.93.01 (vert), 00.10916.03.93.04 (taupe)

Mouvement: automatique, calibre de manufacture CFB A2055, chronomètre certifié-COSC, diamètre 30,6 mm, hauteur 5,73 mm, 33 rubis, réserve de marche 55 h

Fonctions: quantième perpétuel (année bissextile, mois, date et jour de la semaine), phase de la lune (lunes hémisphériques en or rose gravées à la main sur aventurine), heure, minute

Boîtier: or rose 18 carats, glace saphir bombée antireflet sur une face, fond de boîtier avec glace saphir, étanche jusqu'à 3 bar (30 m), diamètre 41,6 mm, hauteur 11,73 mm

Cadran: cadran noir, vert ou taupe, centre brossé-soleil et zone des index en opaline, index plaqués or rose de forme dauphine

Aiguilles: aiguilles dauphines plaquées or rose

Bracelet: bracelet en cuir de veau de couleur dégradée avec système de changement rapide, boucle déployante ardillon en or rose 18 carats

Références: 00.10916.03.93.02 (rose)

Mouvement: automatique, calibre de manufacture CFB A2055, chronomètre certifié-COSC, diamètre 30,6 mm, hauteur 5,73 mm, 33 rubis, réserve de marche 55 h

Fonctions: quantième perpétuel (année bissextile, mois, date et jour de la semaine), phase de la lune (lunes hémisphériques en or rose gravées à la main sur aventurine), heure, minute

Boîtier: or rose 18 carats, glace saphir bombée antireflet sur une face, fond de boîtier avec glace saphir, étanche jusqu'à 3 bar (30 m), diamètre 41,6 mm, hauteur 11,73 mm

Cadran: cadran rose centre brossé-soleil et zone des index en opaline, index plaqués or rose de forme dauphine

Aiguilles: aiguilles dauphines plaquées or rose

Bracelet: bracelet en cuir de veau de couleur dégradée avec système de changement rapide, boucle déployante ardillon en or rose 18 carats

Limitation: 8 pièces

Vous pouvez télécharger gratuitement des textes et des photos ici:

https://press.carl-f-bucherer.com/manero-peripheral-perpetual-calendar

Pour de plus amples informations, veuillez vous adresser à:

Anna Kristina Bichsel

PR Manager, Carl F. Bucherer

D: +41 41 369 70 86

M: +41 79 867 34 28

annakristina.bichsel@carl-f-bucherer.com

À propos de Carl F. Bucherer

Depuis 1888, Carl F. Bucherer est synonyme d'excellence, d'innovation et de passion. L'entreprise suisse est devenue une marque de renommée internationale, présente dans le monde entier, empreinte de l'esprit pionnier de son fondateur et du caractère cosmopolite de sa ville d'origine Lucerne.

Les garde-temps contemporains que produit Carl F. Bucherer allient un design unique, une précision absolue et une fonctionnalité exceptionnelle. Engagé en faveur de l'innovation technique, Carl F. Bucherer est le leader du marché dans le domaine de la technologie périphérique et a breveté non seulement un mécanisme de remontage périphérique, mais aussi un tourbillon suspendu dans une cage guidée en périphérie et une répétition minutes avec un régulateur guidé en périphérie.

Carl F. Bucherer - Exploring Time

Site web: carl-f-bucherer.com/fr

LinkedIn: linkedIn: linkedin.com/company/carl-f.-bucherer

Instagram: instagram.com/carlfbucherer

Youtube: youtube.com/@CarlFBucherer

Anna Kristina Bichsel

PR Manager

D: +41 41 369 70 86 M: +41 79 867 34 28

annakristina.bichsel@carl-f-bucherer.com

CARL F. BUCHERER

Bucherer AG

Langensandstrasse 27 CH-6002 Luzern carl-f-bucherer.com

Medieninhalte



Manero Peripheral Perpetual Calendar in green

Manero Peripheral Perpetual Calendar in black



Manero Peripheral Perpetual Calendar in black



Manero Peripheral Perpetual Calendar in green



Manero Peripheral Perpetual Calendar in rose



Manero Peripheral Perpetual Calendar in rose



Manero Peripheral Perpetual Calendar in taupe

Manero Peripheral Perpetual Calendar in taupe



 $\label{thm:presseportal.ch/fr/pm/100002748/100914046} Diese \ Meldung \ kann \ unter \ \underline{https://www.presseportal.ch/fr/pm/100002748/100914046} \ abgerufen \ werden.$